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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Τίτλος Υποέργου1:  «Μονάδα Σωματικής Αποτοξίνωσης στην Περιφέρεια Αττική»
Τίτλος Υποέργου 2: «Δράσεις υποστήριξης με στόχο την ανάπτυξη δομών Κοινωνικής Επιχειρηματικότητα»
[bookmark: _Hlk27727756]Τίτλος πράξης «Συνέχιση λειτουργίας δράσεων/δομών για την ανάπτυξη υπηρεσιών αντιμετώπισης της εξάρτησης» 

Κωδικός ΟΠΣ: 6016203 
Η Πράξη εντάσσεται στην υπ΄ αριθμ. πρωτ. τ. Α4γ/ΓΠ. 61258/08.08.2017 – ΑΔΑ 72Ξ6465ΦΥΟ-5ΔΒ με την οποία διασφαλίζεται η ανταπόκριση των νέων δομών/υπηρεσιών στον στρατηγικό  σχεδιασμό του Υπουργείου Υγείας και η βιωσιμότητά τους μετά το πέρας της συγχρηματοδότησης, στα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα στον άξονα Προτεραιότητας 09: «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων - Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» με Επενδυτική Προτεραιότητα «Προώθηση της περιφερειακής κοινωνικής συνοχής μέσα από την ενίσχυση των μηχανισμών και υπηρεσιών για την στήριξη του ανθρώπινου δυναμικού, της απασχόλησης, της εκπαίδευσης, της υγειονομικής περίθαλψης, της κοινωνικοοικονομικής ένταξης, της ισότητας των ευκαιριών και τη αντιμετώπιση κινδύνων φτώχεια».
Συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ε.Ε. μέσω του Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής, Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).
Ο βασικός στόχος: α) της Μονάδας Σωματικής Αποτοξίνωσης (ΜΣΑ) αποτελεί η αντιμετώπιση των συμπτωμάτων του συνδρόμου στέρησης σε χρήστες οπιοειδών, η ψυχοκοινωνική υποστήριξη και κινητοποίηση, η προετοιμασία και παραπομπή σε κατάλληλο πρόγραμμα απεξάρτησης. Δεδομένου ότι οι ΜΣΑ παρέχουν υπηρεσίες διαμονής, έχουν τη δυνατότητα να πραγματοποιούν εισαγωγές και να παραπέμπουν σε προγράμματα θεραπείας απεξάρτησης σε όλη την επικράτεια,  β) των Δράσεων υποστήριξης με στόχο την ανάπτυξη δομών Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας αποτελεί την ενίσχυση των δομών επιχειρηματικότητας του 18 Άνω τα εργαστήρια – ψυχοεκπαιδευτικές ομάδες με τη πρόσληψη προσωπικού για την εκπαίδευση των θεραπευόμενων σε διαφορετικά αντικείμενα.
Το φυσικό αντικείμενο :α) Για το υποέργο 1 είναι η πρόσληψη πρόσθετου προσωπικού είκοσι οκτώ (28) διαφορετικών ειδικοτήτων που θα στελεχώσουν την ΜΣΑ, Β) Για το Υποεργο 2 είναι η πρόσληψη πρόσθετου προσωπικού οκτώ (6) διαφορετικών ειδικοτήτων που θα στελεχώσουν τα εργαστήρια της Μονάδος Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ 
Δικαιούχος της Πράξης είναι το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής -Δαφνί        
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Ευρωπαϊκή Ένωση
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	Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
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