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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Τίτλος Υποέργου1: Συνέχιση παροχής υπηρεσιών κατ’ οίκον νοσηλείας και ειδικής φροντίδας ψυχικής υγείας από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Περιστερίου
Τίτλος Υποέργου 2: “Συνέχιση παροχής υπηρεσιών κατ’ οίκον νοσηλείας και ειδικής φροντίδας ψυχικής υγείας από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Αγίων Αναργύρων”
Τίτλος πράξης «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΑΠΟ Κ.Ψ.Υ.»
Κωδικός ΟΠΣ:6012100
Η Πράξη εντάσσεται στην υπ΄ αριθμ. πρωτ.Γ3α.β/Γ.Π.οικ.50688/03-07-2018 (ΑΔΑ;ΨΟ4Τ465ΦΥΟ-Ψ5Δ) έγκριση από άποψη σκοπιμότητας της ανάπτυξης Μονάδων Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης (11 Οικοτροφείων) από νομικά πρόσωπα ιδιωτικού  δικαίου (ν.π.ι.δ.) και νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου (ν.π.δ.δ.), την με αρ. πρωτ. Γ3α.β/Γ.Π.οικ.960371/0-12-2018 (ΑΔΑ;6ΤΛ5465ΦΥΟ-ΤΣΒ)  και την με αρ. Γ3α.β/Γ.Π.οικ.40898/31-05-2019 Τροποποιήσεις αυτής, στα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα στον άξονα Προτεραιότητας 09: «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων - Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» με Επενδυτική Προτεραιότητα «Προώθηση της περιφερειακής κοινωνικής συνοχής μέσα από την ενίσχυση των μηχανισμών και υπηρεσιών για την στήριξη του ανθρώπινου δυναμικού, της απασχόλησης, της εκπαίδευσης, της υγειονομικής περίθαλψης, της κοινωνικοοικονομικής ένταξης, της ισότητας των ευκαιριών και τη αντιμετώπιση κινδύνων φτώχεια».
Συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ε.Ε. μέσω του Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής, Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).
Τα προγράμματα Ολοκληρωμένης Κοινοτικής Φροντίδας και υπηρεσιών νοσηλείας κατ' οίκον, βασικός σκοπός είναι η παροχή ολοκληρωμένης ψυχιατρικής και ψυχοκοινωνικής φροντίδας στον ψυχικά ασθενή στο λιγότερο δυνατό περιοριστικό περιβάλλον, στο σπίτι του ή κοντά στο σπίτι του. Η φροντίδα παρέχεται με βάση τις αρχές της Τομεοποίησης και της Κοινοτικής Ψυχιατρικής, της συνέχειας της Φροντίδας και της πληροφόρησης και εθελοντικής αρωγής της κοινότητας στην προαγωγή της ψυχικής υγείας (παρ. 2 αρθ. 1 του Ν. 2716/1999) & έχουν ως στόχο την έγκαιρη αναγνώριση/ανίχνευση του ψυχωτικού - κυρίως - επεισοδίου και την γρήγορη θεραπευτική παρέμβαση με σκοπό την αποφυγή της νοσηλείας, την παραμονή του ασθενούς στο οικογενειακό ή το κοινωνικό του περιβάλλον, τη διατήρηση της εργασίας του, την καταπολέμηση του στίγματος.
Το φυσικό αντικείμενο του υποέργου είναι η πρόσληψη πρόσθετου προσωπικού τριών (3) διαφορετικών ειδικοτήτων (ανα ΚΨΥ) που θα στελεχώσουν τα Κέντρα Ψυχικής Υγείας  για την υλοποίηση του Υποέργου.
Δικαιούχος της Πράξης είναι το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής -Δαφνί        
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Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
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	Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
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